IHocTopoHnHue npuMecu

I]gemounvie Kop3unku u ux wacmu. llenvroe colpve, USMENLUECHHOE CbIPLE
—He MeHee 60 %, B TOM uncie KOpP3UHKU, U3MEHUBIINE OKPACcKy (IOTEMHEBIIUE U
nouepHesime), — He 6onee § %.

Opzanuueckaa npumecs. Llenvroe cvipve, usmenvuenHnoe cvipbe —He 0oee
1 %.

Munepanvnasa npumecse. Llenvroe cvipve, usmenbueHHoe cbipbe, NOPOULOK
—ne 06oJee 0,5 %.

Tskeable MeTaIbl 1 MbIIbAK. B cooTBeTcTBUM ¢ TpeboBanusmu ODPC
«OrmpeneneHne colep:KaHus THKEIBIX METAIJIOB M MBIIIbAKA B JIEKAPCTBEHHOM
PACTUTEIBHOM ChIPbE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX IIpenapaTax.

Pagnonykauabl. B cootrBercTtBuM ¢ TpedoBanusiMu ODC «OnpeneneHue
COJEp)KaHUsl PAJAMOHYKIHUJIOB B JIGKAPCTBEHHOM PACTUTEIIBHOM CBHIpbE U
JIEKapCTBEHHBIX PACTUTEIIbHBIX MIPENapaTax».

Mukpobuonornyeckass yncrora. B coorserctBuu ¢ tpedoBanusimu ODC
«MukpoOuonornueckas YucToTa.

KosnnuyecTtBenHoe omnpenesieHue. [[ervroe cvipve, uzMenvbyeHHoe Cuipbve,
nopowiok: CyMMbl (p1aBOHOUJOB U (HEHOJKAPOOHOBBIX KHUCJIOT B IE€pecuere Ha
JIIOTEOINH— He MeHee 2,5 %.

IIpucomoenenue pacmeopos.

Ilpuecomosnenue d6ypeprnoco pacmeopa pH 9,0: x 900 mi pacTBOpa HaTpus
tetpabopata (0,05 moinb/n) npubdasisitor 100 My pacTBOpa XJIOPUCTOBOIOPOIHOM
kuciotel (0,1  wmomp/m) W mepeMemuBarOT.  PacTBOp  MCHONB3YIOT
CBEKEIPUTOTOBICHHBIM.

IIpucomosnenue pacmeopa CO aromeonuna: oko0n00,050 r (TouHas
HaBecka)CO mMoTeoNMHa, TPEeIBAPUTENILHO BBICYIIICHHOTO MpH Temmepatype 105-
110 °C B Teuenue 2 4, pactBopsoT B 85 mu O0ydepnoro pactopa pH 9,0 B mepHoi
KoJ0e BMecTUMOCThI0100 Mmu, 1oBOAST O0OBEM pacTBOpa TeM ke OydepHbIM
pacTBOopoM 10 MeTkH W mnepemenuBaroT (pactBop A CO morteonuna). Cpok
TOJHOCTH pacTBoOpa 7 CyT.

1,0 ma pactBopa A CO nroTeoNMHA, TOMEMIAIOT B MEPHYIO KOJOY
BMECTUMOCTBIO 50 MJI, TOBOJIAT 00bEM pacTBOpa A0 METKH Oy(hepHBIM PacTBOPOM
pH 9,0 u nepememmBaior (pactBop b CO mroTeosMHA), TOTOBAT Iiepes
MCITIOJIb30BAHUEM.
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